



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ

ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ 9 ΤΚ 112 57 – ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 86 74 884 – ΦΑΞ.: 210 86 73 727

e - mail: info@hellenicboxing.org.gr

url: www.hellenicboxing.org.gr

Αριθ.Πρωτ.: 947

Αθήνα, 30 / 09 / 2013

ΠΡΟΣ

ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ο.ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ

Κύριε Πρόεδρε,

Για πολλοστή φορά και σε συνέχεια ενημερωτικών επιστολών μας προς εσάς σχετικά με τις αποφάσεις της ΑΙΒΑ για την συμμετοχή πυγμάχων του σωματείου σας εγγεγραμμένων στην Ε.Ο.Π. σε διοργανώσεις οποιουδήποτε άλλου μαχητικού αθλήματος επαφής ή επαγγελματικής πυγμαχίας, οι οποίες δεν πραγματοποιούνται σύμφωνα με το αγωνιστικό πρόγραμμα της Ε.Ο.Π. στην Ελλάδα και της ΑΙΒΑ σε διεθνές επίπεδο, όπως αυτά αναφέρονται στους αγωνιστικούς και τεχνικούς κανόνες της ΑΙΒΑ, σας υπενθυμίζουμε ότι:

Στο εξής υποχρεούστε να υποβάλλεται σχετική υπεύθυνη δήλωση ότι, μεταξύ των άλλων αναφερομένων, οι πυγμάχοι σας δεν έχουν συμμετάσχει σε οποιοδήποτε άλλου είδους διοργανώσεις μαχητικών αθλημάτων επαφής ή επαγγελματικής πυγμαχίας. **Σχετική υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτεται.**

Η υπεύθυνη δήλωση υποχρεωτικά πρέπει να αποστέλλεται εγκαίρως στα γραφεία της Ε.Ο.Π Φ. Νέγρη 9, Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 15:00, ή να κατατίθεται στην γραμματεία των αγώνων πριν την έναρξη τους, υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του σωματείου, τον συμβασιούχο προπονητή και τους συμμετέχοντες αθλητές.

Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα τους επιτρέπεται να αγωνιστούν και θα αποκλείονται.

ΠΡΟΣΟΧΗ : Πυγμάχοι που έχουν αγωνιστεί σε τέτοιου είδους διοργανώσεις, ως αναφέρονται ανωτέρω, προκειμένου στο εξής να τους επιτραπεί να συμμετάσχουν σε ΑΙΒΑ ή εθνικές διοργανώσεις Ε.Ο.Π., δύνανται να αιτηθούν στην επιτροπή επιλεξιμότητας της ΑΙΒΑ ώστε να τους δοθεί η άδεια να πυγμαχήσουν.

Σχετική δήλωση στα αγγλικά επισυνάπτεται.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους τεχνικούς και ΑΟΒ αγωνιστικούς κανόνες της ΑΙΒΑ, όπως ισχύουν, καθώς και για την σχετική δήλωση, μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Ε.Ο.Π. και να ενημερωθείτε αναλυτικά (www.hellenicboxing.org.gr), ή επικοινωνήστε με το τεχνικό τμήμα της Ε.Ο.Π. στο τηλ. 210 2478557 κ. Σίμο Σταυρόπουλο, ή στο τηλ. 2310 864131 κ. Νίκο Κούρκουλα.

Τα ως άνω αναφερόμενα αφορούν πυγμάχους και των δύο φύλλων.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και διευκρίνιση.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Ο Πρόεδρος
Κωνσταντίνος Γαζής



Ο Γεν.Γραμματέας
Περικλής Τρικαλιώτης